

К нам едет Волгоградский

театр

ВОЛГОГРАДСКИЙ театр музыкальной комедии собирается в дорогу. Он готовится к гастролям в г. Горьком.

Сегодня утром корреспондент «Горьковского рабочего» попросил находящегося в нашем городе заместителя директора Волгоградского театра музыкальной комедии Б. А. Рогозина дать интервью.

— С большим удовлетворением коллектив нашего театра воспринял весть о предстоящих гастроях в Горьком,—сказал Борис Аркадьевич. — Все артисты тщательно готовятся к этой поездке. Нам хорошо памятли прошлые выступления в вашем городе. Хотя это было много лет тому назад, но до сих пор у нас сохранилась та теплота, сердечность, с которой принимали нас горьковчане. Ваши земляки — строгие ценители театрального искусства. И к выступлениям мы готовимся, как к серьезному и ответственному экзамену.

ВОПРОС:—С какой программой едет театр в Горький?

ОТВЕТ: — Наш репертуар обширен и разнообразен. Откроем гастроль 4 июня пьесой местных авторов В. Семенова и В. Костина «Волжаночка». Это веселый музыкальный спектакль, повествующий о строительстве города на Волге, о нашей молодежи. Между прочим, с этой работой мы выступали в Москве, в Кремлевском театре. Нам приятно, что он получил хорошую оценку столичного зрителя.

Мне кажется, должна горьковчанам понравиться и пьеса на современную тему «Сердце балтийца». Она только готовится к постановке, премьера ее состоится в Волгограде 21 мая.

Включены в репертуар и классические пьесы: «Баядера», «Ночь в Венеции», «Последний чардаш» и другие.

ВОПРОС:—В каких городах гастролитировал театр?

ОТВЕТ: — За последние годы театр выступал в Москве, Ленинграде, южных городах.

ВОПРОС: — Кого из ведущих артистов вашего театра мы увидим в Горьком?

ОТВЕТ: — В труппе театра немало талантливых актеров. Горьковчане увидят заслуженных артистов РСФСР В. Живаго, Л. Моисееву, Г. Палей, Т. Папину, Н. Ревинскую, К. Боярского, Ю. Чернова. Многим горьковчанам они знакомы по прошлым гастролям.

Наряду с признанными мастерами сцены у нас немало способной молодежи.

С волнением ждем встречи с горьковчанами,

«Горьковский рабочий»
16 МАЯ 1964 г. Горький